
 

アンケート集計 

感想 
参加者 会員 61 名 一般 3 名 計 64 名 

1・2 部の満足度（平均）満足…87％ やや満足…12％ 

 

・以前から尋ねたかったことが質問、納得出来て満足しています。 

・臨床としても使える内容が多く勉強になりました。これからもこういった

機会には積極的に参加させていただきます。 

・経験やデータをまじえたお話で勉強になりました。 

・大変、勉強になりました。 

・とても分かり易く、興味を持って受講出来、大変有意義な時間でした。資

料も見直し易くて嬉しいです。 

・どちらも明日からの業務につながる内容でよかったです。 

・参考にさせて頂きます。 

・一部：明日から使えるトレーニングメソッドをきけてよかった。８０点 

 二部：う～ん。。。質疑応答が良かった。５０点かな。 

・石油ストーブが効いて暖かかったです。外は雪でしたが、ありがとうござ

いました。 

・御苦労様でした。早朝よりありがとうございました。又、ヨロシク御願い

いたします。 

・実例なども入っていて大変分かりやすい講演でした。ありがとうございま

した。 

・第一部、第二部、共に貴重な講演でした。ありがとうございました。 

・橋口先生の話しをまた聞きたいです。 

 

・研修会の時のトイレが足りない。 

・テーマより逸脱した質問は控えて欲しい。 

 

 


